
Operatorul Apă-Canal Ungheni S.R.L., atrage atenția utilizatorilor că, 
sistemele de canalizare sunt destinate exclusiv prelevării apelor uzate 
menajere (ape de canalizare rezultate din folosirea apei în gospodării, 
instituții publice şi servicii, care provin din metabolismul uman, din 
activități menajere şi igienico-sanitare şi care sânt deversate în sistemul de 
canalizare). 

Rețeaua de canalizare a municipiului Ungheni, deseori refulează din 
cauza unor deșeuri. Cel mai adesea, aceste blocaje sunt provocate de 
depunerile de resturi alimentare, grăsimi, produse cosmetice sau materiale 
textile, resturi menajere, materialele grosiere (asfalt, beton, nisip, pietriș, 
materiale de construcții), care se adună în conductele de canalizare şi 
provoacă blocaje. 

Efectul blocajelor este resimțit, în primul rând, tot de locuitorii din zonă, 
urmare a refulării apelor reziduale, așadar, vă rugăm să luați măsuri 
concrete pentru a preveni aceste evenimente neplăcute! 

Mai mult, neutilizarea corespunzătoare a sistemelor de canalizare duce 
la scăderea duratei termenului de exploatare a întregii infrastructuri de 
canalizare, de la racorduri, colectoare, stații de pompare, până la stația de 
epurare și la creșterea costurilor de mentenanță cu schimbarea pompelor 
distruse, creșterea frecvenței intervențiilor asupra rețelelor și perturbarea 
funcționalității proceselor tehnologice de epurare a apelor uzate. Prin 
urmare, aceste activități cauzează disconfort imediat, dar duc şi la creșterea 
tarifului de canalizare, urmare a creșterii costurilor de întreținere a 
sistemelor de canalizare, efecte resimțite de toți utilizatorii! 

Pentru a evita blocajele şi refularea apei uzate din canalizare, operatorul 
Apă-Canal Ungheni S.R.L., are un program regulat de mentenanță preventivă 
a rețelei publice de canalizare, însă, cu toate acestea, cazurile de blocaj atât 
la instalațiile interne de canalizare, cât și la rețelele publice de canalizare, 
sunt destul de frecvente. Pe parcursul anului 2024, specialiștii operatorului 
au intervenit, la cererea consumatorului, în peste 200 de cazuri pentru 
deblocarea rețelelor interioare de canalizare (inclusiv blocaje ale 
coloanelor verticale de canalizare și subsolurilor blocurilor de locuit).  

De asemenea, amintim utilizatorilor că prin instalațiile interne de 
canalizare se înțelege - totalitatea instalațiilor aflate în proprietatea sau în 
administrarea consumatorului, inclusiv racordul de canalizare, ce asigură 
preluarea şi transportarea apei uzate de la instalațiile interne de apă până 
la căminul de racord din sistemul public de canalizare. Pentru rețelele de 
canalizare interioare, punctul de delimitare este căminul de racord la 
rețeaua publică în sensul de scurgere a apei uzate, de lângă blocul locativ.  

Important! În caz de avarieri, blocaje la rețelele de canalizare 
exterioare, e necesar să vă adresați la dispeceratul operatorului la nr. tel: 
023623151, iar pentru rețelele interioare de canalizare, la sediul 
operatorului pe str. Națională nr. 2 (pentru depunerea cererii în scris). 

Protejați canalizarea! 
Protejați Mediul înconjurător! 
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